Sroubeni pro zakonéeni brzdového potrubi "F"

L
la. 4 I, ki
[ \A .
P
4 B
X =
S| +—— T ------- 4 -@lc =
- 7
obj. pro trubku _ A
¢islo o priiméru =t MC
M10x1 Ll bL|Ilz] dy | d, ok [pouziti napf. s DPH
SF2020 4.75 171 2] 9] 0] 5][85] x]|]11][Skoda Favorit 10.00
SF2021 4.75 171 218 3] 4]]88]9]]11]Audi 10.00
SF2022 475 [23] 211 o[10]]8.5] x[]10]Toyota 66.00
SF2023 475 [25[ 3[13] 4] 5 8 9]]11]Subaru 22.00
SF2024 4.75 171 2] 8] 3] 4]]85] X]]11][Volkswagen 10.00
M10x1.25
SF2210 4.75 191 3 [10] 1| 5[ [85]10] | 10 [Lada,Fiat [ 13.00 |
M12x1
SF3010 4.75 201 2 |10 2 | 6 101] 12 13 |Peugeot,Citroen,Renault 15.00
SF3011 475 |24 3]12] 4] 5 8 [11] | 13 [Fiat 90.00
SF3012 4.75 18 2] 93] 4] ]10]11]] 11 [Volkswagen 15.00
SF3015 6.0 30] 3]14] 2 ]11] [10][10] | 12 |Desta 26.00
SF3016 635 [20] 3[10][ 1] 6 []10]12]] 12]Citroen 25.00
SF3017 600 [21[2]10] 2] 7] [10]12]] 12]Audi-ABS 35.00
M12x1.25
SF7030 6.0 20] 212 1 [ 5[]10]12] [ 13]Fiat 14.00
SF7031 475 [20]4f9f2]5 9 [12] [ 13 Iveco 91.00
M14x1.5
SF7060 475 |21 oJ13] o] 8 x | x[]14 38.00
SF7065 6.0 2] 310l 1] 8 x| x|]14 41.00
SF7066 6.0 21 oJ12] 0] 9 x [ x[]14 45.00
SF7075 8.0 22l 0]13] 0] 9 x [ x]]14 45.00
SF7076 8.0 251 313 1] 8][11][14]]14 75.00
M18x1.5
SF7450 10.0 [21[3]8|3[7][16]16]] 18] [ 75.00 |
Nejsirsi vyber zakoncéeni brzdového potrubi
www.bekas.cz
59 654 20 31
608 82 81 83
info@bekas.cz
www.bekas.cz, info@bekas.cz 59 654 20 31, 608 82 81 83 Verze 10/2010



Sroubeni pro zakonéeni brzdového potrubi "E"

L
I, I
s +—tt———- 4l -&J(-c‘i =
1!
R .
ob;j. pro trubku E N
¢islo o priiméru © MC
M10x1 Ll bL|Ilz] di | ds ok [pouziti napf. s DPH
SE1101 4.75 171 2] 9] 1] 5] ]85] 9]] 10[Skoda,Wartburg, Trabant 10.00
SE1102 4.75 17121714 4]][85] 9]][10][Starsivozy 10.00
SE1103 6.0 171 2] 9] 1] 5]]85] 9]] 10[Skoda spojka 20.00
SE1104 4.75 181 01121 1] 5 x| 9 10 |VétSina asijskych vozl 10.00
SE1105 475 [24] 110l o [13]] x| x| ] 10]Nissan 70.00
M10x1.25
[ SE2260 4.75 1410l 9]lo]6[] x] x]]10[Mazda [ 14.00 |
M12x1
SE3040 475 [20] 2T10] 26 []10]12] 13 40.00
SE3041 6.0 20 3[10] 1] 6 [ [10]12] [ 12 [Avia,Multicar,Robur,UAZ 20.00
SE3042 6.0 39 2 J27] 1] 9] [10]12] ] 12 [Desta,zetor 26.00
SE3043 6.0 18] 2] 93] 5] ]10]11]] 12 [Mercedes 15.00
SE3044 6.0 65| 5 [12]38]10] [10[12] [ 14 [zetor 35.00
SE3045 8.0 20l 3]10] 1] 6] ]10]12]]12 35.00
SE3046 6.4 18 28] 3]5][10]11]]12]Citroen 14.00
SE3047 6.0 170 8] 1] 8 x [11] | 12]|GAZ 30.00
M12x1.25
SE7010 635 |20l 49 2]5][10][12] [ 12]Fiat 81.00
SE7012 6.35 18] 0 [12] 1] 5 X [12]]13 85.00
M12x1.5
SE7050 6.0 19 9] 2] 5] ]10]12] [ 12]Skoda olej.chladi¢ 20.00
SE7051 6.0 1711925 [10]12][12 25.00
M14x1.5
SE7060 475 |21 13[ 0] 8 x| x| ] 14 38.00
SE7075 8.0 17117 1]8][12]14]]14 75.00
SE7076 8.0 27 8| 211 ]12[12]] 14 75.00
M16x1.5
SE7275 8.0 27 215 1 [ o9 [ [14]14] [ 14 75.00
SE7285 10.0 [25] 214 1] 8 [ [14]14]] 14 75.00
Spojky s vnéjsSim zavitem pro zakonéeni brzdového potrubi "E"
L
‘1l ““““ i BN P/ JTGF °
< AMANANAANNNNNS
AN A4
obj. pro trubku MC
gislo  foprameru [ L[ L[ L[ L[ L]|]di]d]] ok]|pouzit napt. s DPH
SEE M10x1
[ SEE3100 475 |27 [ ] [[ | [[11] [ 129.00 |
SEE 3/8"x24-UNF
[ SEE3101 475 | 28] [ ] [[ | [[11] [ 101.00 |
www.bekas.cz, info@bekas.cz 59 654 20 31, 608 82 81 83 Verze 10/2010



Sroubeni s palcovym zavitem pro zakonéeni brzdového potrubi "E" a "F"

2

'
—
e s
S| +— —[ ——————— - —&J{—c =
B ~
= o
o
ob;j. pro trubku MC
gislo  foprameru [ L[ L[ L[ L] L ]]di]d]] ok]|pouzitnapr. s DPH
SE 3/8"x24-UNF
SE6010 4.75 171 3] 8] 1] 5][85]10] [ 10 [Renault,Dacia 45.00
SE6011 4.75 181 0 [12] 2| 4 x | 8 ]]10[Renault 11.00
SE6012 4.75 14l 0]l6]2]6 x | 8 1]10]volvo 12.00
SE 3/8"x20-UNF
SE6030 475 |22 31131 [5]]7[9]]11] [ 77.00 |
SE 7/16"x20-UNF
SE6041 475 [22]3[11] 3] 5 9 [10]]12 63.00
SE6043 6.0 23] 4]13] 0] 6 9 [ x]]12 67.00
SE 7/16"x24-UNF
SE6050 475 [23[3[11]2]7 9 [11]]12 79.00
SE6051 635 [23][3]12]1]7 9 [11]]12 85.00
SE6052 6.35 16/ 0|10/ 0] 6 x [ x]]12 62.00
SE6053 475 [21]oflofof12] ] x| Xx]]11 85.00
SE 1/2"x20-UNF
SE6060 4.75 18] 0 [12] 2] 4 x [11]]13 58.00
SE6061 8.0 16/ 0|10/ 0] 6 x [ x]]13 63.00
SF 3/8"x24-UNF
SF6020 475 |21 3]13] o[ 5[] 8] x| [ 11[Rover [ 15.00 |
Sroubeni pro zakonéeni brzdového potrubi "M"
L
L, g la I, 4
f A
-
S +—tHt———-- 25 —&lﬁ =
| il
R\ >0
B S
ob;j. pro trubku MC
Gislo o priiméru LK | I, | I3 | Iy | | d, | d2| |ok |pou2it|' napr. s DPH
SM M8x1.25
SM5050 3.5 1628 1]5 6|8 8 |Oltcit 15.00
SM5051 3.5 19/ 0[13] 0| 6 x | x 9 |Citroen 10.00
SM M 9x1.25
SM5056 45 |19 1 [12] 2] 4[] x| 8]] 9 |Citroen | 35.00 |
SM M12x1.25
SM5058 6.35 18] 1 9] 2]6][] x| x|]12]Citroen [ 38.00 |
SM M12x1
SM5059 6.35 18] 1 9] 2]6][] x| x]|]12]Citroen [ 38.00 |
www.bekas.cz, info@bekas.cz 59 654 20 31, 608 82 81 83 Verze 10/2010



Prevle€né matice pro zakonéeni brzdového potrubi "E"

L
P |,
( A )
\ y
| \ X
E[ U_ﬂo
obj. pro trubku I ' —
Cislo o priiméru MC
MEM1Ox1| L [ 4 | L | 13| Ly d; | ds ok |pouziti napf. s DPH
ME1500 4.75 171 15 13 |Peugeot 15.00
ME1502 4.75 13[ 13 14 |Rover 20.00
ME1503 4.75 15[ 15 14 |Volvo 22.00
ME 1504 475 23|15 14 |lveco 104.00
ME M12x1
ME1505 475 21|16 14 |Ford 105.00
ME 1506 4.75 18 [ 15 17 34.00
ME1507 8.0 18 [ 10 17 35.00
ME M12x1.5
[ ME1510 6.0 15113 | | [ | []19] [ 35.00 |
ME M14x1.5
[ ME1517 475 |22 [ ] [ | [[17] [ 45.00 |
ME 3/8"x24-UNF
ME 1520 4.75 18 | 11 14 |Talbot 24.00
ME1521 4.75 16 | 10 12 |Volvo 20.00
ME 7/16"x20-UNF
[ ME1526 6.0 |24]10 [ 1] [ []14] [ 106.00 |
Spojky s vnitinim zavitem pro zakoncéeni brzdového potrubi "E" a "F"
L
[
ob;j. pro trubku MC
Gislo o priiméru L]k | I | I3 | Iy | | dq | d2| | ok |pouiit|' napr. s DPH
MFF M10x1
MFF 1550 475 |24 14 84.00
MFF1551 475 |24 14 35.00
MEE M10x1
MEE1560] 475 |24 14 84.00
MEE 1561 475 |24 14 40.00
MEE M12x1
MEE1570 | 4.75:6.0 |29 17 198.00
MEE1572 6.0 30 17 45.00
MFF14x1,5
[ MFF1580 8.0 33 [ | [[ | [[17] [ 75.00 |
MFF 3/8"x24-UNF
[ MFF1690 475 | 33] [ | [[ | [[14] [ 152.00 |
MEE 7/16"x24-UNF
[ MFF1680 6.0 |16] [ | [[ | [[13] [ 97.00 |
www.bekas.cz, info@bekas.cz 59 654 20 31, 608 82 81 83 Verze 10/2010



